

НАШІ АВТОРИ

Бачинська Олена – д.і.н., професор кафедри історії України Одеського національного університету ім. І.І.Мечникова

Белова Єлена – к. і. н., доцент, зав. кафедрою гуманітарних і соціально-економічних дисциплін РДГУ (м. Балашиха, Росія)

Гава Олег – зав. відділом “Стара Одеса” Одеського державного історико-краєзнавчого музею

Гончарук Тарас – к.і.н., доцент кафедри історії України Одеського національного університету ім. І.І.Мечникова

Грибовський Владислав – к. і. н., виконавчий директор Інституту суспільних досліджень

Жулицька Олена – науковий співробітник Одеського художнього музею

Каяк Світлана - к.і.н., доцент кафедри історії України Дніпропетровського національного університету

Ковалевська Ольга - к.і.н., науковий співробітник відділу української історіографії та спеціальних історичних дисциплін Інституту історії України НАН України

Константінова Вікторія - к.і.н., доцент Бердянського державного педагогічного університету

Котляр Ганна - аспірантка Харківської державної академії культури

Котляр Юрій – д.і.н., професор, завідувач кафедри історії Чорноморського державного університету ім. Петра Могили

Краснобай Сергій - бакалавр історичного факультету Одеського національного університету ім. І.І.Мечникова

Кухарук Олександр – к.і.н., доцент кафедри гуманітарних дисциплін Чернігівського інституту права, соціальних технологій та праці

Лиман Ігор – д.і.н., професор, завідувач кафедри історії України, проректор з міжнародних зв'язків Бердянського державного педагогічного університету

Ложешник Аліса – бакалавр історичного факультету Одеського національного університету ім. І.І. Мечникова

Музичко Олександр – к.і.н., доцент кафедри історії України Одеського національного університету ім. І.І.Мечникова

Непомнящий Андрій – д.і.н., професор кафедри історії України та допоміжних історичних дисциплін Таврійського національного університету ім. В.І.Вернадського

Новікова Людмила – к.і.н., доцент кафедри історії України Одеського національного університету ім. І.І.Мечникова

Поліщук Наталія – директор Одеського художнього музею

Полторах Володимир – к.і.н., доцент кафедри історії України Одеського національного університету ім. І.І.Мечникова

Серєда Олександр – к.і.н., викладач кафедри нової та новітньої історії Одеського національного університету ім. І.І.Мечникова

Сень Дмитро – к.і.н., заступник генерального директора Краснодарського державного історико-археологічного музею-заповідника ім. Є.Д. Феліцина

Стецюченко Олексій – редактор газети “Одеський портовик”

Ченцова Надія – к.і.н., доцент кафедри історії та політичної теорії Дніпропетровського національного гірничого університету

Чухліб Тарас – д.і.н., провідний науковий співробітник відділу середніх віків та раннього нового часу Інституту історії України НАН України

Швидько Ганна – д.і.н., професор кафедри історії та політичної теорії Дніпропетровського національного гірничого університету

Шербак Віталій – д.і.н., професор, декан факультету гуманітарних наук Національного університету “Києво-Могилянська академія”